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Generics Perception Survey

163 Responses

36% *55% Female | 9% No Response

1% Ages 18-34 | 48% Ages 35-64 | 47% 7% No Response

5% High school or less | 18% Some college | 29% College Graduate

0% Graduate School | 7% No Response
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Number of People Percentage

Alaskan Native o) 0%
American Indian 1 <1%
Arab o) 0%
Asian or Pacific Islander 5 3.4%
Black, not of Hispanic Origin A 2.7%
Hispanic 3 204
White 110 74.8%
White, not of Hispanic Origin pYe 19.7%

Other o) 0%
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Self-Described General Health Status
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Generic drugs are as effective as brand-name drugs
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Agree Disagree Not Sure No Response
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Generic drugs are as safe as brand-name drugs
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Agree Disagree Not Sure No Response
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I'd rather pay more for a brand-name drug than use a
generic drug
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Generic drugs are FDA or EMA approved, just like
brand name drugs
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Generic drugs cause worse side effects than brand
name drugs

30

20

10

Agree Disagree Not Sure No Response



'!R e Life Raft

(D) Thetiters
Have you ever asked your doctor if there was a
generic alternative for a brand - name drug that he or

she had prescribed for you?
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2
Have you ever asked your pharmacist if there was a
generic alternative for a brand name drug that your

doctor had prescribed for you?
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Are you currently taking any brand-name prescription
drugs?
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Has your pharmacist ever switched your prescription
to a generic drug without discussing it with you or
your doctor?
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Generic drugs are less costly than brand name drugs
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Do any of your brand-name prescription medications
have a lower-cost generic alternative?
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If generic alternatives for your brand-name drugs were
available, would you switch to the generic alternative?
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If doctor Depends how Not Sure Other* No Response
recommended it much I'd save

*Qther: Depends on the marker and additives, Depends on the drug, and Dependent upon any differences that | would notice
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Are you currently taking any

generic prescription If yes, were you satisfied

with the generic
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Have you ever taken a generic drug after using the
brand-name version?

120

100

80

60

40

20

' ' Bl

Yes Not Sure No Response




( ‘y/_\ '!RO%PLife Raft

Suppose you were takinga brand-name drug and there was a generic
alternative available. How much would you have to save on asingle
prescriptionrefillin order to switch to the generic alternative?
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Has a doctor or pharmacist ever
recommended that you switch
from a brand-name to a generic
alternative?
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If yes, did you follow
their advice?

97
54
Yes Sometimes No No
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Has your doctor ever asked you if the cost of a drug might be a
concern to you before they actually prescribed the drug?
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